
مــاجرای ظهــر شنبــه واحــدعلوم
تحقیقات تهران

فارغ از اینکه اتفاق ظهر شنبه در واحد علوم و تحقیقات براساس
شواهد موجود متاثر از کنشی در فضای دانشگاه نبوده، آنچه مسلم است
چنین اقدامی در راستای اعتراض و بیان دیدگاه نه در دانشگاه، نه
در جامعه ایرانی بلکه در هیچ فضای عمومی در جهان حرکتی منطقی
قلمداد نمیشود و پذیرفته نیست. اقداماتی از این دست بیش از همه

چیز ظلم در حق دانشجویان و ساحت دانشگاه است.

ــان ــنا، فرهیختگ ــل از ایس ــه نق ــران ب ــادران ودخت ــه گزارشم ب
نوشت: «حملهای درکار نبود. خانم آ.د همکلاسی اینجانب رشته ادبیات
فرانسه از سلامت روان برخوردار نیست. پروندههای انضباطی زیادی در
دانشگاه داره. بشدت هم مزاحمت فیزیکی و روانی برای ما و سایر
دانشجوها داشت» این روایت یکی از کاربران شبکه ایکس با نام ترانه
است درباره یکی از دانشجویان دانشگاه آزاد واحد علوم و تحقیقات
در عملی عجیب و خلاف شان عمومی در فضای این واحد دانشگاهی برهنه
شد و واکنشهای منفی متعددی را برانگیخت. برخلاف تلاش عدهای در فضای
مجازی برای تبدیل این اتفاق منافی عفت عمومی جامعه به یک کنش
سیاسی و اعتراضی، از قرار معلوم و برپایه اطلاعاتی که تاکنون توسط
منابع رسمی و غیررسمی منتشر شده فردی که اقدام به چنین حرکتی
کرده اختلالات روانی و روحی شدید داشته و براساس کسب اطلاع خبرنگار
«فرهیختگان» پس از تحویل به کلانتری توسط عوامل حراست دانشگاه،

اکنون در یکی از بیمارستانهای بیماران روانی بستری است. 

سید امیر محجوب مدیرکل روابط عمومی دانشگاه آزاد اسلامی نیز در
توضیح این رویداد گفته «پس از اقدام منافی عفت یکی از دانشجویان
دانشگاه علوم تحقیقات، حراست دانشگاه وارد عمل شده و ایشان را به
کلانتری تحویل داده است. انگیزه عمل و دلایل اقدام این دانشجو در

دست بررسی است.»
او البته از پیگیری بیشتر این ماجرا خبر داده و در صفحه مجازی
خود اطلاعات بیشتری را منتشر کرده است: «در کلانتری و با بررسی
تیمهای پزشکی مشخص شد که وی تحت فشار روحی شدید و دارای اختلالت
روان بوده است. گفتنی است که ایشان علاوهبر جدایی از همسر سابق
خود، مادر دو فرزند نیز بود است. امید که با جلوگیری از
شایعهپراکنیهای مجازی با آبروی خانواده و آینده فرزندان او بازی
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نشود.»

مدیرکل روابط عمومی دانشگاه آزاد با رد ادعاهای مربوط به درگیری
حراست با این دانشجو خاطرنشان کرده «بررسیها نشان میدهد ایشان
بخاطر اختلال روانی، اقدام به فیلمبرداری از همکلاسیها و استادش
میکند که با اعتراض آنها روبرو میشود. موضوعی که مسبوق به سابقه
بوده است. وی پس از اینکه با تذکر دانشجویان و حراست روبرو میشود
به سرعت خود را به حیاط میرساند و اقدام به هتک حرمت میکند.
برخلاف شایعات و خیالپردازیهای مجازی، هیچ زد و خوردی بین حراست و
این دانشجو صورت نگرفته است و پس از تذکرهای متعدد، دانشجوی خاطی
به ماموران انتظامی معرفی شده است. شخصا با حضور در کلانتری،
جویای حال ایشان شدم و بنابر تایید اورژانس حال جسمی ایشان کاملا

مساعد گزارش شد.»
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موجود متاثر از کنشی در فضای دانشگاه نبوده، آنچه مسلم است چنین
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